

Хашар – национальная традиция

Испокон веков наш народ привык отмечать свадьбы, праздники и торжества творчеством, благоустройством и добрыми делами. Такие образцовые усилия всегда осуществляются посредством общенационального хашара с участием молодежи и старшего поколения.



Профессорско-преподавательский состав факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства вместе со студентами по традиции каждую субботу проводят хашар. Коллектив кафедры электротехники и мехатроники наряду со всеми кафедрами факультета провел работы по благоустройству на прилегающей к ним территории.

Пресс-служба ТИИМСХ